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Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
JASecretária: Maria Auricélia de Souza.
2g Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No cinco de agosto de 2024, ocorreu a 213 Sessão Ordinária, da Câmara Municipal 

de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e dez minutos. Sob a presidência 

do vereador Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo Regimento 

Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a verificação de 

quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se que 

estava ausente somente o vereador MOISES DE LIMA. Após conferência de 

vereadores presentes à sessão e em continuidade o presidente Givanicio invocando 

a presença de Deus, deu por instalados os trabalhos, requerendo em seguida a 

secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após 

leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. Em seguida, foi aprovado em segunda e última votação os projetos de Lei 

de n.s 07,08,09,10 e 11 de 2024, todos de autoria do Poder Legislativo, dando 

continuidade foi lido e apresentado o projeto de Lei de n.2 12 de 2024 de autoria 

do vereador Pablo Oliveira. Em seguida foi lida, votada e aprovada a indicação de n2 

39/2024 de autoria do vereador ROMERO BEZERRA, em seguida foi lida, votada e 

aprovada a indicação de n2 40/2024 de autoria da vereadora MARIA D0 CARMO, 

Em continuidade aos trabalhos foi aberto espaço para uso da tribuna livre, sendo 

concedida inicialmente a palavra a A VEREADORA JEANES: RIBEIRO: Que 

expressou gratidão pelo apoio durante uma convenção recente, destacando a 

importância do trabalho e dos projetos discutidos, sem ataques pessoais. No 

entanto, ela lamentou que em outra convenção, houve críticas e desrespeito a 

vereadores que, segundo ela, estão cumprindo seu papel de legisladores, 

demonstrou sua insatisfação com aqueles que denigrem a imagem dos vereadores, 

afirmando que o povo de Ourolândia reconhece quem realmente trabalha por eles.
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VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Mencionou sobre a convenção que ocorreu no 

dia 27, destacando a condução transparente do evento e agradecendo ao povo de 

várias localidades pela participação. Expressou gratidão à sua família, 

especialmente a seu irmão Osvaldo, que se comprometeu a apoiar o seu novo projeto 

político. Enfatizou a importância da família como base para qualquer político e 

comenta que as convenções servem para escolher os pré-candidatos a vereadores, 

prefeitos e vice-prefeitos, disse que o povo de Ourolândia é consciente e sabe quem 

pode governar a cidade, destacou a necessidade de um olhar mais cuidadoso para 

áreas como saúde e educação. Finalizou sua fala desejando que Deus ilumine a todos. 

VEREADORA MARIA AURICÉLIA: Fez um discurso no qual expressou sua gratidão 

a Deus e aos cidadãos de Ourolândia, ressaltou seu compromisso com a 

transparência e honestidade em seus anos de mandato, destacou sua trajetória de 

respeito à população e ao seu papel como legisladora. Em resposta às críticas de um 

cidadão que a acusou de mentirosa, Auricélia defendeu sua integridade, 

mencionando que nunca mentiu e que suas mãos estão limpas. VEREADOR 

ROMÉRO BEZERRA: Relembrou suas conquistas como vereador, sua luta para 

conseguir o posto de saúde na sede, que agora atende a população local, e 

mencionou a importância de um posto de saúde no bairro 13 de junho, algo que ele 

continua cobrando, também destacou a aquisição de ônibus mais confortáveis para 

o transporte de pacientes (TFD), a regularização fundiária do município. Expressou 

seu desejo de entregar a creche para à população, mencionou as dificuldades 

enfrentadas por mães e avós que não têm onde deixar seus filhos para poderem 

trabalhar. Por fim, Romero comentou sobre sua intenção de continuar lutando por 

melhorias, seja como vereador ou como cidadão. VEREADOR ADAILTON GAMA: 

Destacou o evento que ocorreu no dia 4 de agosto, referindo-se à convenção do 

partido União Brasil e suas coligações, classificando-a como a maior convenção já 

vista na cidade. O vereador mencionou que a população compareceu em massa, 

demonstrando apoio ao governo atual e ao prefeito "Zé do Povo", que busca a 

reeleição em 2025. VEREADOR EDSON ALVES BONFIM: Mencionou uma 

convenção recente em Ourolândia, considerada uma das maiores, e concorda com a 

opinião de que o povo da cidade não é "bobo" ou "besta", mas sim inteligente e sábio, 

como demonstrado no evento. Edison também comenta sobre críticas feitas aos
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vereadores na convenção, esclarecendo que não houve difamação, apenas a 

confirmação de fatos já conhecidos, finaliza abordando questões relacionadas à 

quadra esportiva de Lagoa 33, refutando críticas de que os vereadores são 

responsáveis pela situação, prometeu continuar lutando para que a quadra e o 

colégio desativado sejam transformados em um ginásio de esportes. VEREADOR 

PABLO OLIVEIRA: Expressou tristeza ao ouvir uma colega vereadora afirmar que 

não votou em um projeto para "não se corromper", sugerindo que os outros 

vereadores teriam se corrompido, defendeu o vereador Cícero Soares, que votou a 

favor do projeto de calçamento, enfatizando que o voto foi pelo bem da população e 

o progresso de Ourolândia, elogiou o prefeito de Ourolândia por suas ações em 

saúde, educação e assistência às crianças especiais, afirmando que a cidade está no 

caminho certo e que o apoio de empresas como a Rio Energy e a Casa dos Ventos é 

fundamental para o desenvolvimento local. 0 vereador encerrou sua fala pedindo 

para manter o coração aberto e sem ódio. VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE: 

Esclareceu que os móveis para os gabinetes estão sendo adquiridos e serão 

instalados em breve, conforme o orçamento da Câmara. Em seguida, o vereador 

comentou sobre a convenção que ocorreu no dia anterior, destacou a grande 

participação popular e o apoio à atual gestão. Elogiou a capacidade de administração 

do grupo atual, mencionou realizações como asfaltamento de ruas e construção de 

casas populares. Givanicío também ressaltou a importância da união e do trabalho 

em equipe dentro do grupo político. Por fim, parabenizou o prefeito José Raimundo 

e a população pelo apoio. E não havendo mais nada a tratar, o presidente deu por 

encerrados os trabalhos da 21ã sessão ordinária, ocorrida em 05 de agosto de 2024.

Presidente

EDISDN/ALVES BONFIM. 
Vice-Presidente
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